

# Misión a EU para ampliar mercados

Una misión integrada por empresarios salvadoreños viajará a varias ciudades de Estados Unidos con el propósito de ampliar mercados.

Es necesario, dice comunicado de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, afianzar contactos con las diversas comunidades empresariales, para que el proceso de reactivación económica, tenga posibilidades firmes de abrir mercados financieros, de productos no tradicionales y de inversiones.

La ANEP señala que este es uno más de los muchos viajes que empresarios del

país han realizado a Norteamérica con el mismo propósito.

El viaje comprende en esta oportunidad las ciudades de Dallas, Houston y Phoenix, en donde sostendrán entrevistas con banqueros, hombres de negocios, funcionarios de gobierno de los dos estados, Texas y Arizona, así como también con periodistas de prensa, radio y televisión.

Se informó que el viaje será aprovechado con dos propósitos: uno, dar a conocer la verdadera situación de nuestro país, para contrarrestar las tergiversaciones y

Pasa a la página 9



**DONATIVO.** El embajador de la República Árabe de Egipto, Sr. Mohamed Ali Kamel, (5o. desde la izquierda), entrega un donativo de medicinas que su país envía al Ministerio de Salud Pública. Al centro, la presi-

dentada del Comité Pro Obras Sociales de El Salvador, doña Concha Marina de Magaña, junto al ministro del Interior, Sr. Manuel Isidro López Sermeño. Presencian el personal de la embajada y sus esposas.

## 4.4 millones en Seguros Educación

Casi cinco millones y medio de colones, canceló hasta el 31 de diciembre de 1982 la Caja Mutual del Ministerio de Educación, en concepto de seguros de vida, a empleados docentes y administrativos de ese ramo.

En esa suma se incluyen los seguros gratuitos que financia el ramo de Educación para su personal y los seguros voluntarios, que son pagados por los mismos favorecidos.

La información detallada de la forma en que fueron pagados tales seguros, nos ha sido proporcionada en fuente respon-

sable a través de un documento cuyo texto es el siguiente:

“Hasta el 31 de diciembre del año recién finalizado, las oficinas de la Caja Mutual del Ministerio de Educación, ha cancelado a empleados docentes y administrativos de este ministerio, la suma de C\$ 4,400,000.00, informan la Lic. Nora Canales y el Prof. Saúl Ovidio Palomares, jefes de esa institución. Esta cantidad la detallan así: 76 seguros de vida voluntarios de C\$ 30,000.00; 19 de C\$ 20,000.00 y 41 de C\$ 10,000.00, en total 136 seguros volun-

Pasa a la página 19

## Seguridad Vial materia de estudio sugiérese

Que la Educación y Seguridad Vial se incluya como materia de estudio, gestiona ante las autoridades competentes el Departamento General de Tránsito, informa el jefe de esa dependencia, Cnel. René Emilio Ponce.

Dijo el referido militar que si todo marcha bien, es probable que dentro de uno

o dos años, el Ministerio de Educación dicte las medidas del caso para que ambos aspectos, íntimamente relacionados con Tránsito, sean incluidos como asignaturas oficiales, que el estudiantado a diversos niveles tenga que sustentar satisfactoriamente, para poder ser promovidos a los

Pasa a la página 19

## Correograma autoriza laborar en Educación

Es imprescindible la presentación del respectivo correograma, que autoriza trabajar, para que todo maestro o empleado inicie una actividad dentro del Ministerio de Educación. Así se informó ayer en esa Secretaría de Estado.

Al respecto se dijo, que ninguna persona trabajará en alguna de sus dependen-

cias, ya sea en labores docentes o administrativas, si no tiene en sus manos el correograma que la autorice a laborar para dicho ministerio.

Afirman, que se ha dispuesto la anterior medida para evitar lo ocurrido en años anteriores, que se hacían nombramientos sin

Pasa a la página 15

## Explican demora en la información telefónica

El incremento de líneas telefónicas en esta capital, que cada vez va en aumento, no permite que ese servicio opere en forma más eficiente, expresa un comunicado de ANTEL, cuyo texto es el siguiente:

“Es obvio que el sistema de ‘información de teléfonos’ siempre ha estado operando normalmente, pero dado el incremento en

líneas telefónicas, este servicio no alcanza a operar en la forma más eficiente que el caso amerita, muy a pesar de que el sistema utilizado es moderno y acorde a la demanda generada —repetimos—, por el múltiple incremento de líneas.

Lógico es señalar que la anterior situación provoca

Pasa a la página 17

## Toma posesión hoy Directiva de Arquitectos

El Colegio de Arquitectos de El Salvador, en sesión general extraordinaria que efectuará hoy dará posesión a la nueva Junta Directiva que fungirá durante 1983, la que está integrada de la siguiente manera:

Presidente, Arq. José Rubén Vásquez; Vicepresidente, Arq. Guillermo Antonio Conde; Secretaría de Correspondencia, Arq. Irma Alicia Rosales de Vides; Secretario de Actas, Arq. Roberto A. Caseses Molina; Tesorero, Arq. José Alfonso Landaverde; Síndico, Arq. Ovidio Pablo Herrador; Primer Vocal, Arq. Luis Espitia; Segundo Vocal, Arq. José Luis Porras; Primer Suplente, Arq. Marco Antonio Tobar; Segundo Suplente,

Pasa a la página 38



**MINISTRO DE SALUD.** Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, ratificado por la Asamblea Constituyente, por 39 votos como nuevo ministro de Salud Pública. No participó el partido ARENA.

# Sin ARENA ratifican 3 partidos ministro Salud

Con treinta y nueve votos, de las fracciones del PDC, PCN, AD y diputados autónomos fue ratificado ayer por la Asamblea Constituyente, como ministro de Salud Pública y Asistencia Social, el Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas.

La sesión en mención fue convocada por el vicepresidente de la Asamblea, Lic. Hugo Carrillo, luego que en horas de la mañana el presidente de la misma, mayor Roberto D'Aubuisson, había suspendido la plenaria por falta de quórum, al presentarse al Salón Azul del Palacio Legislativo, únicamente los diputados de ARENA, los directivos del mismo partido y el diputado del PPS, Genaro Pastore.

La Dra. María Julia Castillo Rodas, explicó que normalmente todos los diputados son llamados minutos antes de iniciarse la sesión plenaria. “Esta mañana —dijo— con sorpresa nos hemos enterado que el presidente de la Asamblea únicamente avisó a los diputados de ARENA que se instalará la plenaria”. Al no presentarse los demás diputados no hubo quórum y la sesión fue suspendida por el mayor D'Aubuisson, dijo la Dra. Castillo Rodas.

Otros diputados manifestaron que la actitud del mayor D'Aubuisson era manifiesta para entretener una semana

Pasa a la página 38



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

**PRESIDEN PLENARIA.** Los miembros directivos de la Constituyente, Br. Héctor Tulio Flores, Dr. Rafael Morán Castañeda, Lic. Hugo Carrillo y Dra. María Julia Castillo Rodas, presidieron ayer por la tarde la sesión plenaria que ratificó al nuevo ministro de Salud. Por la mañana el mayor Roberto D'Aubuisson había suspendido la plenaria.

Por la mañana el mayor Roberto D'Aubuisson había suspendido la plenaria.